



经常去美容院的你,是不是经常看到美容师、美体师的微笑?这些微笑中,哪些最打动你?你和哪些美容师、美体师成为了好朋友?快报《时尚》周刊即将搜寻南京美容院、瘦身馆、婚纱摄影机构中最美的微笑。

时尚行业里 谁的微笑最美



本版图片均为资料图片

有人说,服务行业从业人员的微笑很职业,毕竟顾客是“衣食父母”嘛,但记者通过与美容师、美体师包括婚纱摄影机构里工作人员的交往,发现她们微笑服务的背后,是她用心服务的生动写照。很多美容院里的美容师都是真心希望通过自己的努力,将美带给顾客。婚纱摄影机构里的工作人员,也是想将顾客最美的瞬间“定格”。时尚行业里的工作人员与顾客成为知心朋友的“案例”就更多啦!当然,除了微笑,她们需要更多的是出类拔萃的技艺,这样才能给顾客带来更多的美丽与自信。

为此,我们将于本周起,在南京各大美容院、瘦身馆、婚纱摄影机构进行“最美笑容全搜索”,寻找时尚行业里最美的微笑。如果你是一名笑容甜美的美容师,可以主动报名参加参与到活动中来;如果你作为顾客的你,在美容过程中,见到笑容令人难忘的微笑使者,可以拍下她的照片,寄给我们,让大家一同分享最美的微笑!同时,我们也欢迎商家推荐自己企业最美的笑容使者。

在这个乍暖还寒的初春,用我们最真的笑容温暖彼此。 快报记者 史丽君

最美笑容全搜索参与方式

1. 报名方式:你可以将自己的照片发送到 xdkb0606@163.com,并留下自己的姓名、单位及联系方式,以便我们找到你!
2. 欢迎各大美容院、美体馆、婚纱摄影机构推荐拥有美丽笑容的员工,详情请咨询96060。

美丽妈妈帮你产后停乳丰乳

明媚的春光,春风轻轻地吹拂着,人们挣脱了冬季厚重衣裳的束缚,一展如花似玉的容颜。而此时,令我们引以为傲的乳房往往不尽如人意。特别是产后或哺乳后,乳房可能会下垂,罩杯也会减小,这被称为“乳房衰老”,主要是因为乳房不再生成乳汁,部分组织开始萎缩造成的。美丽妈妈产后恢复中心能帮助产后的你达到丰乳停乳的目的,使你的人生更加美满。

古人说:“男子乳头属

肝,乳房属肾;女子乳头属肝,乳房属胃。”因此可见古人对乳房的重视。乳房的大小与先天遗传和后天的营养状况极其有关。乳汁的来源与月经有关。在断乳后,乳房的形态则会发生很大的改变。由于哺乳期的喂养及婴儿的吮吸,乳房的腺体从膨大而变得松弛,乳房的体积形状呈下垂状态,而此时首先要选择合适的胸罩,及时调整喂奶的姿态,防止引起乳房下垂和松弛。

美丽妈妈产后恢复中

心是集医疗、美容与心理治疗为一体的产后恢复机构。2003年在中国境内开设了第一家产后恢复的多项服务站,通过物理、紧肤等治疗能有效改善乳房的外貌,还你美丽与自信。美丽妈妈产后恢复中心由于服务认真、规范,成绩斐然,顾客慕名而至。虽然常常忙得吃不上中饭,但工作人员依然热情接待,工作一丝不苟,看到通过自己努力工作而换来年轻妈妈的美丽,她们由衷地感到高兴。 快报记者 史丽君

美丽妈妈 SCHÖNE MAMA
中国首家专业产后恢复连锁机构

热烈庆祝我中心被审核为《江苏省儿童预防接种证》指定产后恢复合作单位

引领产后恢复品牌

8年本土经验积累 20个城市 82家连锁店 10万个妈妈的共同选择

1周年 庆南京分公司成立 暨新街口总店开业1周年系列活动

- 四任总裁 尊享可以团购价享受8折优惠
- 四任总裁 尊享赠送产后调理项目5次
- 各门店前10名预约的赠送春季养生项目一次(价值680元)

美丽初体验卡 398元起

老公最爱的裙角飞扬

西祠讨论版 b1047592.xici.net

新街口总店 汉中路89号 025-51946509 金鹰国际商城30楼D1座

湖南路旗舰店 025-81642386

龙江形象店 025-86631162 月牙湖美容店 025-81642396

全国统一热线 400-8818-298 www.maimama.cn

年轻有方 不做黄脸婆

伊美尚

年轻术1 活化生物青春术

有效解决: 皮肤松弛 肌肤黯淡 鼻唇沟 眼角下垂 嘴角纹

30几? 我都53岁了!

以前的丁女士皮肤松、暗黄,眼角下垂,鱼尾纹明显,看起来比实际年龄老很多,每天上班前不化妆根本没法出门。现在看起来怎么会年轻十几岁呢?向她的皮肤保养秘诀,她笑着说:“10年保养真不如30分钟享受。”原来是在伊美尚东美整形的活化生物青春术排异的焕肤效果。“仅午休一下,皱纹没了,皮肤紧致光滑,一点都不耽误工作。”丁女士开心地说。

祛皱技术优势

国际最新祛皱抗衰老技术,经权威专家20多年研发,该技术能靶向提升面部松弛肌肤及下垂眼角,使肌肤紧致光滑,立显年轻;对抬头纹、鼻唇沟、嘴角纹、眉下纹等效果显著;消除深度皱纹,嫩化肤质;无痛苦,不影响工作生活,效果持久。

丁女士祛皱前后效果对比

年轻术2 青春美眼术

一术多效: 祛除眼袋 鱼尾纹 淡化黑眼圈

“姥姥,您请坐。”公交车上小孩天真的童言深深地刺痛了刘女士的心——厚重的眼袋,下垂的眼角使他看起来真像个老太婆,可她才40不到!“人老先老眼,美容先美眼!眼袋这么明显,面膜保养已经不管用了,尝试下整形吧。”在女儿的引导下刘女士接受了伊美尚“青春美眼术”,一下子年轻了十多岁。刘女士开心地说:“效果这么好,我可以一直美到60多岁了。”

专家介绍:该技术可步解除眼袋、鱼尾纹、眼脸松弛、眼线下垂等眼部衰老问题,同时消除眼泡、淡化黑眼圈。效果持久不反弹,眼睛紧致有弹性,年轻有力,自然看不出你的年龄。

刘女士治疗前后效果对比图

专家热线 025-83241315 85105332 83241318
地址:南京市鼓楼区云南路20号鸿德大厦 www.njymszx.com QQ: 951502636

南京光子美容美体中心

科 / 技 / 引 / 领 / 时 / 尚

E光一照 肌肤宛若新生

祛斑 祛皱 嫩肤

光子嫩肤领域的革命性突破 E光是世界“彩光之父”的 Dr.Bitter再次为光子世界成功开创的全新光子嫩肤/除皱设备,是目前光子领域的重大突破。

雀斑 色素斑 黄褐斑 红血丝 高原红 毛孔粗大

不开刀 / 不手术 / 不针刺

德国Iris 电波拉皮 除皱美容术

“午餐式” 无创除皱 随做随走 不需恢复期

美丽热线: 83204760 83204761
地址:南京市湖南路12号2楼